



**PREDLOG  
PRVA OBRAVNAVA  
EVA: 2024-2180-0011**

## **ZAKON O IZVAJANJU UREDBE (EU) O SPLOŠNI VARNOSTI PROIZVODOV (ZIUSVP)**

### **I UVOD**

#### **1 OCENA STANJA IN RAZLOGI ZA SPREJETJE PREDLOGA ZAKONA**

Sprejetje tega zakona je potrebno zaradi izvajanja Uredbe (EU) 2023/988 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 10. maja 2023 o splošni varnosti proizvodov, spremembi Uredbe (EU) št. 1025/2012 Evropskega parlamenta in Sveta in Direktive (EU) 2020/1828 Evropskega parlamenta in Sveta ter razveljavitvi Direktive 2001/95/ES Evropskega parlamenta in Sveta in Direktive Sveta 87/357/EGS (UL L št. 135 z dne 23. maja 2023, str. 1; v nadaljnjem besedilu: Uredba 2023/988/EU).

Veljavni Zakon o splošni varnosti proizvodov (Uradni list RS, št. 101/03; v nadaljnjem besedilu: ZSVP-1) opredeljuje pogoje, ki jih morajo izpolnjevati proizvodi, da so lahko dani na trg, določa obveznosti proizvajalcev in distributerjev, ureja vsebino in postopke za sporočanje informacij Evropski uniji, določa vrste nadzora nad varnostjo proizvodov, ureja ustanovitev in naloge posvetovalnega odbora na področju splošne varnosti proizvodov in določa, da se na trg lahko dajejo samo varni proizvodi. S tem delno povzema vsebino Direktive 2001/95/ES o splošni varnosti proizvodov in v celoti povzema vsebino Direktive 87/357/EGS o proizvodih zavajajočega videza, ki zaradi tega ogrožajo zdravje in varnost potrošnikov, torej vsebino dveh direktiv, ki ju Uredba 2023/988/EU razveljavlja in nadomešča.

V osnutku zakona se za izvajanje Uredbe 2023/988/EU določajo obveznosti gospodarskih subjektov in ponudnikov spletnih tržnic za zagotavljanje splošne varnosti proizvodov, pristojni organi za nadzor nad izpolnjevanjem določb tega zakona in izvajanjem Uredbe 2023/988/EU, njihova pooblastila in ukrepi ter prekrški in globe v zvezi z izvajanjem Uredbe 2023/988/EU.

Predlagani Zakon o izvajanju Uredbe (EU) o splošni varnosti proizvodov (v nadaljnjem besedilu: predlog zakona) bo nadomestil veljavni ZSVP-1 in se sprejema za izvajanje lani sprejete Uredbe 2023/988/EU. Uredba 2023/988/EU je bila sprejeta, saj je bilo glede na razvoj v zvezi z novimi tehnologijami in spletno prodajo treba Direktivo 2001/95/ES revidirati in posodobiti, da bi zagotovili skladnost z razvojem harmonizacijske zakonodaje Evropske unije in zakonodaje o standardizaciji, boljše delovanje odpoklica proizvodov iz varnostnih razlogov in jasnejši okvir za proizvode, podobne živilom, ki so bili doslej urejeni z Direktivo Sveta 87/357/EGS.

#### **2 CILJI, NAČELA IN POGLABITNE REŠITVE PREDLOGA ZAKONA**

##### **2.1 Cilji**

Uredba 2023/988/EU je bila sprejeta, saj je bilo glede na razvoj v zvezi z novimi tehnologijami in spletno prodajo treba dotedanjo Direktivo 2001/95/ES o splošni varnosti proizvodov revidirati in posodobiti, da bi se zagotovili skladnost z razvojem harmonizacijske zakonodaje Evropske unije in zakonodaje o standardizaciji, boljše delovanje odpoklica proizvodov iz varnostnih razlogov in jasnejši okvir za proizvode, podobne živilom, ki so bili doslej urejeni z Direktivo 87/357/EGS. Uredba 2023/988/EU določa jasna in podrobna pravila, ki ne dopuščajo možnosti za razhajanja pri prenosu v notranje pravo držav članic. Izbira uredbe namesto direktive poleg tega omogoča boljše doseganje cilja zagotavljanja

skladnosti z zakonodajnim okvirom za nadzor trga za proizvode, ki spadajo na področje uporabe harmonizacijske zakonodaje Evropske unije, kjer je veljavni pravni instrument prav tako uredba, in sicer Uredba 2019/1020/EU. Hkrati taka izbira ob dosledni uporabi pravil o varnosti proizvodov po vsej Evropski uniji dodatno zmanjša zakonodajno breme.

Namen Uredbe 2023/988/EU je prispevati k doseganju ciljev iz člena 169 Pogodbe o delovanju Evropske unije (PDEU), zlasti cilja zagotavljanja zdravja in varnosti potrošnikov ter delovanja notranjega trga v zvezi s proizvodi, namenjenimi potrošnikom.

Cilj predloga zakona je tako v slovenskem pravnem redu zagotoviti učinkovito izvajanje Uredbe 2023/988/EU in s tem varnost potrošniških proizvodov, boljše delovanje odpoklica proizvodov iz varnostnih razlogov in jasnejši okvir za proizvode, podobne živilom, z namenom varstva potrošnikov in njihove varnosti. Nevarni proizvodi imajo lahko zelo negativne posledice za potrošnike in državljane. Vsi potrošniki, vključno z najbolj ranljivimi, kot so otroci, starejši ali invalidi, imajo pravico do varnih proizvodov. Cilj je, da imajo potrošniki na voljo zadostna sredstva za uveljavljanje te pravice, pristojni organi za nadzor trga pa ustrezne instrumente in ukrepe za izvrševanje določb Uredbe 2023/988/EU in predloga zakona.

Ob harmonizacijski zakonodaji Evropske unije za posamezne sektorje, ki obravnava varnostne vidike posebnih proizvodov ali posebnih kategorij proizvodov, je Uredba 2023/988/EU široko zasnovan horizontalen zakonodajni okvir, da bi se zapolnile vrzeli in dopolnile določbe sedanje ali prihodnje harmonizacijske zakonodaje Evropske unije za posamezne sektorje ter zagotovilo varstvo potrošnikov, ki drugače s to zakonodajo ni zagotovljeno, zlasti za doseganje visoke ravni varovanja zdravja in varnosti potrošnikov.

## **2.2 Načela**

Zakon je krovni sistemski predpis na področju splošne varnosti proizvodov, zato je pripravljen na način, da določa obveznosti, pooblastila, ukrepe in globe ter ustvarja potrebne pravne podlage za podrobnejše urejanje področja.

Poleg načela potrebnosti pravnega urejanja (zaradi spremembe pravnega okvira na evropski ravni) smo pri pripravi zakona upoštevali še ta načela normativne dejavnosti:

- načelo določnosti: besedilo smo pripravili na razumljiv način;
- načelo preglednosti: predlaga se sprejetje po rednem postopku, kar pomeni, da bo dovolj časa za uskladitev z vsemi zainteresiranimi;
- načelo dostopnosti je upoštevano z rokom začetka veljavnosti, ki ni krajši od roka (najmanj petnajst dni), določenega z Ustavo Republike Slovenije.

## **2.3 Poglavitne rešitve**

V predlogu zakona se za izvajanje Uredbe 2023/988/EU določajo obveznosti gospodarskih subjektov in ponudnikov spletnih tržnic glede zagotavljanja splošne varnosti proizvodov, pristojni organi za nadzor nad izpolnjevanjem določb tega zakona in izvajanjem Uredbe 2023/988/EU, njihova pooblastila in ukrepi ter prekrški in globe v zvezi z izvajanjem Uredbe 2023/988/EU.

## **3 OCENA FINANČNIH POSLEDIC PREDLOGA ZAKONA ZA DRŽAVNI PRORAČUN IN DRUGA JAVNA FINANČNA SREDSTVA**

Predlog zakona nima neposrednih finančnih posledic za državni proračun, niti za druga javna finančna sredstva, saj se inšpekcijskim organom ne določajo nove pristojnosti.

## **4 NAVEDBA, DA SO SREDSTVA ZA IZVAJANJE ZAKONA V DRŽAVNEM PRORAČUNU ZAGOTOVLJENA, ČE PREDLOG ZAKONA PREDVIDEVA PORABO PRORAČUNSKIH SREDSTEV V OBDOBJU, ZA KATERO JE BIL DRŽAVNI PRORAČUN ŽE SPREJET**

Na podlagi predloga zakona se poraba proračunskih sredstev v obdobju, za katero je bil državni proračun sprejet, ne bo povečala. Za izvajanje zakona ni potrebno zagotavljati dodatnih finančnih sredstev.

## 5 PRIKAZ UREDITVE V DRUGIH PRAVNIH SISTEMIH IN PRILAGOJENOSTI PREDLAGANE UREDITVE PRAVU EVROPSKE UNIJE

Predlog zakona je predmet usklajevanja s pravom EU.

### 5.1 Prikaz ureditve v drugih pravnih sistemih

Rok za prenos Uredbe 2023/988/EU še ni potekel, zato je ustrezna zakonodaja v državah članicah še v pripravi. Področje splošne varnosti proizvodov bo postalo na ravni Evropske unije z Uredbo 2023/988/EU popolnoma harmonizirano. Rok za sprejetje nacionalnih predpisov za prenos Uredbe 2023/988/EU je 13. december 2024, saj se takrat začne uredba uporabljati.

V večini držav članic je sicer področje splošne varnosti proizvodov urejeno s krovnim sistemskim predpisom.

#### Avstrija

Avstrija ima področje urejeno z Zakonom o varnosti proizvodov (Produktsicherheitsgesetz), ki ga izvaja avstrijsko ministrstvo za socialne zadeve. Ta zakon zavezuje gospodarske subjekte, da dajejo na trg samo varne proizvode. Po potrebi morajo sprejeti ukrepe za preprečitev nevarnosti, če proizvod ni varen. Pristojni organi po potrebi od gospodarskih subjektov zahtevajo, naj sprejmejo ustrezne ukrepe. V skrajnih primerih se naročita odpoklic proizvodov in uničenje serije proizvodov.<sup>1</sup>

#### Belgija

V Belgiji je področje varnosti proizvodov in storitev urejeno v knjigi IX Zakonika o gospodarskem pravu (Code de droit économique<sup>2</sup>), ki prenaša evropsko Direktivo 2001/95/EGS z dne 3. decembra 2001 o splošni varnosti proizvodov. Predpis določa obveznosti za proizvajalce in obveznosti za izvajalce storitev.

#### Hrvaška

Hrvaška ima kot nova država članica to področje urejeno s krovnim Zakonom o splošni varnosti proizvodov (Zakon o općoj sigurnosti proizvoda).<sup>3</sup>

#### Italija

Italija ima področje urejeno z Zakonsko uredbo št. 206/2005 o izvajanju Direktive 2001/95/ES (DECRETO LEGISLATIVO 6 settembre 2005, n. 206: Codice del consumo, a norma dell'articolo 7 della legge 29 luglio 2003, n. 229).<sup>4</sup> Predpis se uporablja za vse proizvode, namenjene potrošniku, ki so dobavljeni ali dani na voljo za plačilo ali brezplačno kot del gospodarske dejavnosti, ne glede na to, ali so novi, rabljeni ali obnovljeni (razen rabljenih izdelkov, dobavljenih kot starine ali kot izdelki za popravilo ali prenavo pred uporabo). Predpis je horizontalne narave, saj se uporablja za vidike in tveganja, ki niso zajeti v posebnih določbah, izdanih na evropski ravni (harmonizacijska pravila EU).<sup>5</sup>

#### Nemčija

Nemčija ima področje urejeno z Zakonom o zagotavljanju proizvodov na trgu (Gesetz über die Bereitstellung von Produkten auf dem Markt (ProdSG)). Zakon ureja varnostne zahteve tehnične

---

<sup>1</sup> Bundesministerium, Produktsicherheit:

<https://www.sozialministerium.at/Themen/Konsumentenschutz/Produktsicherheit.html> (zadnjič dostopano: 5. junija 2024).

<sup>2</sup> Federale overheidsdienst justitie:

[https://www.ejustice.just.fgov.be/cgi\\_loi/change\\_lg.pl?language=fr&la=F&cn=2013022819&table\\_name=loi](https://www.ejustice.just.fgov.be/cgi_loi/change_lg.pl?language=fr&la=F&cn=2013022819&table_name=loi) (zadnjič dostopano: 5. junija 2024).

<sup>3</sup> Zakon.hr, Pročiščeni tekstovi zakona: <https://www.zakon.hr/z/119/Zakon-o-op%C4%87oj-sigurnosti-proizvoda> (zadnjič dostopano: 5. junija 2024).

<sup>4</sup> Normattiva il portale della legge vigente: <https://www.normattiva.it/uri-res/N2Ls?urn:nir:stato:decreto.legislativo:2005-09-06;206> (zadnjič dostopano: 5. junija 2024).

<sup>5</sup> Ministero delle Imprese e del Made in Italy: Sicurezza dei prodotti di consumo:

<https://www.mimit.gov.it/it/mercato-e-consumatori/tutela-del-consumatore/diritti-del-consumatore/normativa-sulla-sicurezza-dei-prodotti> (zadnjič dostopano: 5. junija 2024).

delovne opreme in potrošniških proizvodov. Revidiran je bil 27. julija 2021 zaradi sprejetja Uredbe 2019/1020/EU.<sup>6</sup>

## **5.2 Prilagojenost predlagane ureditve pravu EU**

Gre za popolno uskladitev z Uredbo 833/2014/EU.

## **6 DRUGE POSLEDICE, KI JIH BO IMELO SPREJETJE ZAKONA**

### **6.1 Presoja administrativnih in drugih posledic**

a) v postopkih oziroma poslovanju javne uprave ali pravosodnih organov:

/

b) pri obveznostih strank do javne uprave ali pravosodnih organov:

/

### **6.2 Presoja posledic na okolje, vključno s prostorskimi in varstvenimi vidiki**

/

### **6.3 Presoja posledic na gospodarstvo**

Nenadzorovan dostop do nevarnih proizvodov na trgu lahko resno ogrozi zdravje in varnost vseh, ki te proizvode uporabljajo. Glede na razvoj novih tehnologij in spletne prodaje se obveznosti določajo ne samo proizvajalcem, ampak tudi ponudnikom spletnih tržnic.

Uredba Evropske unije je pravni instrument, ki določa jasna in podrobna pravila in ne dopušča možnosti za razhajanja pri prenosu v notranje pravo držav članic. S tega vidika predlog zakona prinaša za gospodarstvo poenostavljena in poenotena pravila, ki bodo pripomogla k lažjemu zagotavljanju varnosti proizvodov na trgu.

Opravljen je bil MSP test, ki je priložen k temu gradivu.

### **6.4 Presoja posledic na socialnem področju**

/

### **6.5 Presoja posledic na dokumente razvojnega načrtovanja**

/

### **6.6 Presoja posledic na druga področja**

/

### **6.7 Izvajanje sprejetega predpisa**

/

## **7 PRIKAZ SODELOVANJA JAVNOSTI PRI PRIPRAVI PREDLOGA ZAKONA**

Javna obravnava predloga zakona je potekala od 29. aprila do 3. junija 2024. Novica o javni obravnavi je bila objavljena na spletni strani Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport Republike Slovenije, predlog zakona pa je bil objavljen na portalu eDemokracija: <https://e-uprava.gov.si/si/drzava-in-druzba/e-demokracija/predlogi-predpisov/predlog-predpisa.html?id=16692>.

Zainteresirana javnost je lahko predloge, pripombe in mnenja oddala neposredno na portalu eDemokracija ali poslala na elektronski naslov [gp.mgts@gov.si](mailto:gp.mgts@gov.si). Pripomb na predlog zakona ni bilo.

## **8 PODATEK O ZUNANJEM STROKOVNJAKU OZIROMA PRAVNI OSEBI, KI JE SODELOVALA PRI PRIPRAVI PREDLOGA ZAKONA, IN ZNESKU PLAČILA ZA TA NAMEN**

---

<sup>6</sup> Bundesministerium der Justiz: [https://www.gesetze-im-internet.de/prodsg\\_2021/index.html](https://www.gesetze-im-internet.de/prodsg_2021/index.html) (zadnjič dostopano: 5. junija 2024).

Zunanji strokovnjaki niso sodelovali pri pripravi predloga zakona.

#### **9 NAVEDBA, KATERI PREDSTAVNIKI PREDLAGATELJA BODO SODELOVALI PRI DELU DRŽAVNEGA ZBORA IN DELOVNIH TELES**

- Matjaž Han, minister,
- mag. Dejan Židan, državni sekretar,
- Matevž Frangež, državni sekretar,
- mag. Karla Pinter, generalna direktorica Direktorata za notranji trg,
- Breda Goršek, sekretarka, vodja Sektorja za prost pretok blaga in storitev,
- Miha Paternoster, svetovalec, Sektor za prost pretok blaga in storitev.

## II BESEDILO ČLENOV

### ZAKON O IZVAJANJU UREDBE (EU) O SPLOŠNI VARNOSTI PROIZVODOV

#### I. SPLOŠNE DOLOČBE

##### 1. člen (vsebina)

Ta zakon določa pristojne organe za izvajanje in nadzor nad izvajanjem Uredbe (EU) 2023/988 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 10. maja 2023 o splošni varnosti proizvodov, spremembi Uredbe (EU) št. 1025/2012 Evropskega parlamenta in Sveta in Direktive (EU) 2020/1828 Evropskega parlamenta in Sveta ter razveljavitvi Direktive 2001/95/ES Evropskega parlamenta in Sveta in Direktive Sveta 87/357/EGS (UL L št. 135 z dne 23. maja 2023, str. 1; v nadaljnjem besedilu: Uredba 2023/988/EU) in tega zakona, njihova pooblastila in ukrepe ter prekrške in globe v zvezi z izvajanjem Uredbe 2023/988/EU in tega zakona.

##### 2. člen (zagotavljanje uporabe slovenščine)

Potrošnikom in potrošnicam (v nadaljnjem besedilu: potrošnikom) so v zvezi z izvajanjem Uredbe 2023/988/EU v slovenščini zagotovljena:

1. k proizvodu priložena navodila in varnostne informacije iz sedmega odstavka 9. člena in četrtega odstavka 11. člena Uredbe 2023/988/EU,
2. opozorila in varnostne informacije, ki se pri omogočanju dostopnosti proizvodov na trgu prek spleta ali drugih sredstev za prodajo na daljavo iz točke (d) 19. člena Uredbe 2023/988/EU namestijo na proizvod ali embalažo ali vključijo v priloženi dokument,
3. dodatne informacije v digitalni obliki iz 21. člena Uredbe 2023/988/EU,
4. obvestilo o odpoklicu proizvoda iz varnostnih razlogov iz prvega odstavka 36. člena Uredbe 2023/988/EU in
5. informacije na brezplačni telefonski številki in interaktivni spletni storitvi iz točke (f) drugega odstavka 36. člena Uredbe 2023/988/EU.

##### 3. člen (zagotavljanje informacij gospodarskim subjektom)

Gospodarskim subjektom zagotovi informacije iz drugega odstavka 17. člena Uredbe 2023/988/EU na njihovo zahtevo in brezplačno Slovenski inštitut za standardizacijo.

##### 4. člen (možnost vložitve prijave)

Potrošnik in druga zainteresirana stran lahko v skladu s četrtem odstavkom 33. člena Uredbe 2023/988/EU pri pristojnih organih za nadzor trga vloži prijavo glede varnosti proizvodov, nadzora in kontrole v povezavi s posebnimi proizvodi ter glede primerov, kadar ob odpoklicu proizvodov gospodarski subjekt potrošniku ne ponudi učinkovitega, brezplačnega in pravočasnega uveljavljanja zahtevka v skladu s prvim do petim odstavkom 37. člena Uredbe 2023/988/EU.

#### II. SISTEM HITREGA OBVEŠČANJA

##### 5. člen (enotna kontaktna točka sistema hitrega obveščanja)

Enotna kontaktna točka sistema hitrega obveščanja za izmenjavo informacij o korektivnih ukrepih v zvezi z nevarnimi proizvodi iz drugega odstavka 25. člena Uredbe 2023/988/EU (Safety Gate) je Tržni inšpektorat Republike Slovenije.

#### **6. člen** **(sistem hitrega obveščanja)**

Vlada Republike Slovenije predpiše za izvajanje določb VI. poglavja Uredbe 2023/988/EU način dela in sodelovanja pristojnih organov in enotne kontaktne točke iz prejšnjega člena v postopkih mednarodne izmenjave informacij o ukrepih in dejanjih, ki omejujejo trgovanje s proizvodi.

### **III. UKREPI ZOPER PROIZVODE, KI POMENIJO RESNO TVEGANJE**

#### **7. člen** **(ukrepi zoper proizvode, ki pomenijo resno tveganje)**

(1) Vlada Republike Slovenije predpiše ustrezne ukrepe v zvezi s proizvodi, ki pomenijo resno tveganje za zdravje in varnost potrošnikov, prilagojeno resnosti in nujnosti razmer, če:

- a) niso sprejeti ustrezni ukrepi z izvedbenimi akti iz prvega odstavka 28. člena Uredbe 2023/988/EU in
- b) se lahko tveganje na učinkovit način odpravi le s sprejetjem ustreznih ukrepov, da se zagotovita dosledna in visoka raven varovanja zdravja in varnosti potrošnikov ter pravilno delovanje trga.

(2) Ukrepi iz prejšnjega odstavka lahko vključujejo ukrepe, s katerimi se prepove, začasno prekine ali omeji dajanje takih proizvodov na trg ali omogočanje njihove dostopnosti na trgu ali določijo posebni pogoji za ocenjevanje njihove skladnosti glede varnostnih zahtev, kot je ustrezno, ali za njihovo trženje, kot je preizkušanje reprezentativnih vzorcev teh proizvodov, da se zagotovi visoka raven varstva potrošnikov.

(3) Ministrstvo, pristojno za gospodarstvo, v skladu s tretjim pododstavkom prvega odstavka 28. člena Uredbe 2023/988/EU Evropsko komisijo obvesti o sprejetem predpisu iz prvega odstavka tega člena.

### **IV. NADZOR IN IZVAJANJE**

#### **8. člen** **(inšpekcijski nadzor)**

(1) Nadzor nad izvajanjem Uredbe 2023/988/EU in tega zakona izvajajo inšpekcijski organi, pristojni za nadzor trga (v nadaljnjem besedilu: organi za nadzor trga), v skladu s pristojnostmi za posamezne vrste proizvodov, kot so določene v predpisih, ki urejajo organizacijo državne uprave, oziroma predpisih, ki urejajo pristojnost in naloge teh organov.

(2) Za nadzor nad izvajanjem Uredbe 2023/988/EU in predpisov, sprejetih za izvajanje Uredbe 2023/988/EU, se uporabljajo pooblastila in ukrepi, določeni v zakonu, ki ureja tehnične zahteve za proizvode in ugotavljanje skladnosti.

#### **9. člen** **(poročanje Evropski komisiji)**

(1) Ministrstvo, pristojno za gospodarstvo, na podlagi informacij pristojnih nadzornih organov vsako leto sporoči Evropski komisiji podatke o uporabi Uredbe 2023/988/EU za preteklo leto.

(2) Ministrstvo, pristojno za gospodarstvo, predloži Evropski komisiji v skladu s šestim odstavkom 47. člena Uredbe 2023/988/EU na njeno zahtevo informacije, potrebne za oceno Uredbe 2023/988/EU.

## V. KAZENSKÉ DOLOČBE

### **10. člen (prekrški proizvajalca)**

(1) Z globo od 3.000 do 40.000 eurov se za prekršek kaznuje pravna oseba, ki v zvezi z opravljanjem dejavnosti kot proizvajalec:

1. potrošnikom ne zagotovi v slovenščini navodil in varnostnih informacij iz 1. točke 2. člena tega zakona;
2. pri dajanju proizvodov na trg ne zagotovi, da je proizvod oblikovan in proizveden v skladu s splošno varnostno zahtevo iz 5. člena Uredbe 2023/988/EU (prvi odstavek 9. člena Uredbe 2023/988/EU);
3. pred dajanjem proizvodov na trg ne izvede notranje analize tveganja ali ne pripravi tehnične dokumentacije, ki vsebuje vsaj splošni opis proizvoda in njegove bistvene značilnosti, pomembne za oceno njegove varnosti, oziroma je, kadar je ustrezno glede na mogoča tveganja, pripravljena v skladu z zahtevami iz drugega in tretjega pododstavka drugega odstavka 9. člena Uredbe 2023/988/EU (drugi odstavek 9. člena Uredbe 2023/988/EU);
4. ne poskrbi, da je tehnična dokumentacija iz drugega odstavka 9. člena Uredbe 2023/988/EU posodobljena, ali navedene dokumentacije ne hrani deset let po tem, ko je bil proizvod dan na trg, ali je na zahtevo ne da na voljo organom za nadzor trga (tretji odstavek 9. člena Uredbe 2023/988/EU);
5. ne zagotovi, da se izvajajo postopki za ohranjanje skladnosti serijsko proizvedenih proizvodov s splošno varnostno zahtevo iz 5. člena Uredbe 2023/988/EU (četrti odstavek 9. člena Uredbe 2023/988/EU);
6. ne zagotovi, da so na proizvodih označeni tip, serijska številka ali drug element za identifikacijo proizvoda, ki so brez težav vidni in čitljivi za potrošnike, oziroma kadar velikost ali narava proizvoda tega ne dopušča, ne zagotovi, da so zahtevane informacije navedene na embalaži ali v dokumentu, ki je priložen k proizvodu (peti odstavek 9. člena Uredbe 2023/988/EU);
7. ne navede svojega imena, svojega registriranega trgovskega imena ali registrirane blagovne znamke, svojega poštnega in elektronskega naslova ter, kadar je drugačen, poštnega ali elektronskega naslova enotne kontaktne točke, na kateri je dosegljiva, ali ne zagotovi, da so te informacije na voljo na proizvodu, oziroma kadar to ni mogoče, na embalaži ali v dokumentu, ki je priložen k proizvodu (šesti odstavek 9. člena Uredbe 2023/988/EU);
8. ne zagotovi, da so, kadar je v skladu z zahtevo iz sedmega odstavka 9. člena Uredbe 2023/988/EU to potrebno, k proizvodu, ki je dostopen na trgu v Republiki Sloveniji, priložena jasna navodila in varnostne informacije (sedmi odstavek 9. člena Uredbe 2023/988/EU);
9. v primeru, ko na podlagi informacij, ki so ji na voljo, meni ali utemeljeno domneva, da je proizvod, ki ga je dala na trg, nevaren, nemudoma ne sprejme potrebnih korektivnih ukrepov za zagotovitev skladnosti proizvoda na učinkovit način, vključno z njegovim umikom s trga ali odpoklicem, kot je ustrezno, ali o tem v skladu s 35. in/ali 36. členom Uredbe 2023/988/EU ne obvesti potrošnikov ali o tem prek Safety Business Gateway ne obvesti organov za nadzor trga (prvi pododstavek osmega odstavka 9. člena Uredbe 2023/988/EU);
10. v obvestilu iz točk (b) in (c) prvega pododstavka osmega odstavka 9. člena Uredbe 2023/988/EU ne navede podrobnosti o tveganju za zdravje in varnost potrošnikov ter o vseh že sprejetih korektivnih ukrepih in, če so na voljo, o količini proizvodov, ki so še v prometu na trgu, po državah članicah (drugi pododstavek osmega odstavka 9. člena Uredbe 2023/988/EU);



11. ne zagotovi, da so drugi gospodarski subjekti, odgovorne osebe in ponudnik spletne tržnice v zadevni dobavni verigi pravočasno obveščeni o vseh ugotovljenih varnostnih težavah (deseti odstavek 9. člena Uredbe 2023/988/EU);
12. ne zagotovi javno dostopnih komunikacijskih kanalov, kot so telefonska številka, elektronski naslov ali poseben razdelek na svojem spletnem mestu, ali pri tem ne upošteva potreb invalidov glede dostopnosti, da lahko potrošniki vlagajo pritožbe pri proizvajalcu in proizvajalca obveščajo o morebitnih nesrečah ali varnostnih težavah, ki so jih imeli s proizvodom (enajsti odstavek 9. člena Uredbe 2023/988/EU);
13. pritožbe, ki jo potrošnik vloži pri proizvajalcu, ne obravnava in v zvezi z njo ne sprejme potrebne odločitve, ali ne obravnava prejete informacije o nesrečah, ki zadevajo varnost proizvodov, katerih dostopnost na trgu je omogočila in za katere pritožnik trdi, da so nevarni, ali ne vodi internega registra teh pritožb in odpoklicev proizvodov ter vseh korektivnih ukrepov, sprejetih za zagotovitev skladnosti proizvoda (dvanajsti odstavek 9. člena Uredbe 2023/988/EU);
14. v internem registru pritožb poleg osebnih podatkov, ki jih potrebuje za preučitev pritožbe o domnevno nevarnem proizvodu, hrani tudi druge podatke, ki jih za preučitev pritožbe ne potrebuje, ali podatke hrani dlje, kot je potrebno za namene preučitve pritožbe, ali jih hrani dlje kot pet let po tem, ko so bili vneseni (trinajsti odstavek 9. člena Uredbe 2023/988/EU);
15. v primeru nesreče, povezane z varnostjo proizvoda:
  - a) brez nepotrebnega odlašanja od dne, ko izve za nesrečo, ki jo je povzročil njen proizvod, ki je bil dan na trg ali je na njem postal dostopen, nesreče prek Safety Business Gateway ne priglasijo pristojnim organom v skladu z zahtevami iz prvega odstavka 20. člena Uredbe 2023/988/EU,
  - b) na zahtevo pristojnih organov prek Safety Business Gateway ne priglasijo vseh drugih ustreznih informacij (prvi odstavek 20. člena Uredbe 2023/988/EU),
  - c) pristojnim organom prek Safety Business Gateway ne priglasijo dogodkov, povezanih z uporabo proizvoda, ki so povzročili smrt posameznika ali resne škodljive učinke na njegovo zdravje in varnost, trajne ali začasne, vključno s poškodbami, drugo škodo, povzročeno telesu, boleznimi in kroničnimi učinki na zdravje (drugi odstavek 20. člena Uredbe 2023/988/EU), ali
  - č) prek Safety Business Gateway ne predloži obvestila uvoznika ali distributerja iz tretjega odstavka 20. člena Uredbe 2023/988/EU v skladu s prvim odstavkom 20. člena Uredbe 2023/988/EU ali uvoznika ali enega od distributerjev ne pozove, naj predloži obvestilo (tretji odstavek 20. člena Uredbe 2023/988/EU);
16. na zahtevo organa za nadzor trga, ki identificira nevaren proizvod, ne predloži informacij o drugih proizvodih, ki so proizvedeni po enakem postopku ali vsebujejo enake sestavne dele ali so del iste proizvodne serije, za katere velja enako tveganje (tretji odstavek 23. člena Uredbe 2023/988/EU).

(2) Z globo od 2.000 do 15.000 eurov se za prekršek iz prejšnjega odstavka kaznuje samostojni podjetnik posameznik ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost.

(3) Z globo od 1.200 do 4.000 eurov se za prekršek iz prvega odstavka tega člena kaznuje odgovorna oseba pravne osebe ali odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika oziroma posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost.

## **11. člen** **(prekrški pooblaščenega zastopnika proizvajalca)**

(1) Z globo od 3.000 do 40.000 eurov se za prekršek kaznuje pravna oseba, ki v zvezi z opravljanjem dejavnosti kot pooblaščen zastopnik proizvajalca:

1. organom za nadzor trga na zahtevo ne predloži kopije pooblastila (drugi odstavek 10. člena Uredbe 2023/988/EU);

2. organu za nadzor trga na njegovo utemeljeno zahtevo v uradnem jeziku, ki ga ta organ razume, ne predloži vseh informacij in dokumentacije, ki je potrebna, da se dokaže varnost proizvoda (točka (a) drugega odstavka 10. člena Uredbe 2023/988/EU);
3. kadar meni ali utemeljeno domneva, da je zadevni proizvod nevaren, o tem ne obvesti proizvajalca (točka (b) drugega odstavka 10. člena Uredbe 2023/988/EU);
4. ne obvešča pristojnih organov za nadzor trga o vseh ukrepih, sprejetih za odpravo tveganj, ki jih pomenijo proizvodi, za katere velja njeno pooblastilo, z obvestilom prek Safety Business Gateway, kadar proizvajalec informacij še ni zagotovil, ali na podlagi navodil proizvajalca (točka (c) drugega odstavka 10. člena Uredbe 2023/988/EU);
5. s pristojnimi organi za nadzor trga na njihovo zahtevo ne sodeluje pri katerem koli ukrepu, katerega cilj je na učinkovit način odpraviti tveganje, ki ga povzročajo proizvodi, za katere je pooblaščen (točka (d) drugega odstavka 10. člena Uredbe 2023/988/EU).

(2) Z globo od 2.000 do 15.000 eurov se za prekršek iz prejšnjega odstavka kaznuje samostojni podjetnik posameznik ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost.

(3) Z globo od 1.200 do 4.000 eurov se za prekršek iz prvega odstavka tega člena kaznuje odgovorna oseba pravne osebe ali odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika oziroma posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost.

## **12. člen (prekrški uvoznika)**

(1) Z globo od 3.000 do 40.000 eurov se za prekršek kaznuje pravna oseba, ki v zvezi z opravljanjem dejavnosti kot uvoznik:

1. potrošnikom ne zagotovi v slovenščini navodil in varnostnih informacij iz 1. točke 2. člena tega zakona;
2. pred dajanjem proizvoda na trg ne zagotovi, da je proizvod v skladu s splošno varnostno zahtevo iz 5. člena Uredbe 2023/988/EU in da je proizvajalec izpolnil zahteve iz drugega, petega in šestega odstavka 9. člena Uredbe 2023/988/EU (prvi odstavek 11. člena Uredbe 2023/988/EU);
3. proizvod kljub temu, da o njem na podlagi informacij, ki jih ima, meni ali utemeljeno domneva, da ni v skladu z drugim, petim in šestim odstavkom 9. člena Uredbe 2023/988/EU, da na trg, čeprav še ni zagotovljena skladnost proizvoda z zahtevami (drugi odstavek 11. člena Uredbe 2023/988/EU);
4. kadar je proizvod nevaren, o tem nemudoma ne obvesti proizvajalca ali ne zagotovi, da so o tem obveščeni tudi organi za nadzor trga, in sicer prek Safety Business Gateway (drugi odstavek 11. člena Uredbe 2023/988/EU);
5. ne navede svojega imena, svojega registriranega trgovskega imena ali registrirane blagovne znamke, svojega poštnega in elektronskega naslova ter, kadar je drugačen, poštnega ali elektronskega naslova enotne kontaktne točke, na katerem je dosegljiva, v skladu z drugim odstavkom 11. člena Uredbe 2023/988/EU ali ne zagotovi, da dodatne oznake ne prekrivajo nobene informacije, ki jo zahteva pravo Evropske unije, na oznaki proizvajalca (tretji odstavek 11. člena Uredbe 2023/988/EU);
6. ne zagotovi, da so k uvoženemu proizvodu, ki je dostopen na trgu v Republiki Sloveniji, priložena jasna navodila in varnostne informacije, razen kadar se proizvod lahko uporablja varno in tako, kot je predvidel proizvajalec, brez takih navodil in varnostnih informacij (četrti odstavek 11. člena Uredbe 2023/988/EU);
7. ne zagotovi, da pogoji skladiščenja ali prevoza v času njene odgovornosti za proizvod ne ogrožajo njegove skladnosti s splošno varnostno zahtevo iz 5. člena Uredbe 2023/988/EU in njegove

skladnosti s petim in šestim odstavkom 9. člena Uredbe 2023/988/EU (peti odstavek 11. člena Uredbe 2023/988/EU);

8. ne hrani kopije tehnične dokumentacije iz drugega odstavka 9. člena Uredbe 2023/988/EU, da je na voljo organom za nadzor trga za obdobje desetih let po tem, ko je dala proizvod na trg, ali ne zagotovi, da so dokumenti iz drugega odstavka 9. člena Uredbe 2023/988/EU, kot je ustrezno, na zahtevo dostopni navedenim organom (šesti odstavek 11. člena Uredbe 2023/988/EU);
9. ne sodeluje z organi za nadzor trga in s proizvajalcem, da zagotovijo varnost proizvoda (sedmi odstavek 11. člena Uredbe 2023/988/EU);
10. v primeru, ko na podlagi informacij, ki so ji na voljo, meni ali utemeljeno domneva, da je proizvod, ki ga je dala na trg, nevaren:
  - a) o tem nemudoma ne obvesti proizvajalca (točka (a) prvega pododstavka osmega odstavka 11. člena Uredbe 2023/988/EU),
  - b) ne zagotovi, da so sprejeti korektivni ukrepi za zagotovitev skladnosti proizvoda na učinkovit način, vključno z njegovim umikom s trga ali odpoklicem, kot je ustrezno, oziroma takih ukrepov, kadar niso bili sprejeti, nemudoma ne sprejme (točka (b) prvega pododstavka osmega odstavka 11. člena Uredbe 2023/988/EU),
  - c) ne zagotovi, da so potrošniki o tem nemudoma obveščeni v skladu s 35. ali 36. členom ali obema členoma Uredbe 2023/988/EU (točka (c) prvega pododstavka osmega odstavka 11. člena Uredbe 2023/988/EU) ali
  - č) o tem prek Safety Business Gateway ne obvesti organov za nadzor trga (točka (d) prvega pododstavka osmega odstavka 11. člena Uredbe 2023/988/EU);
11. v obvestilu iz točk (c) in (d) prvega pododstavka osmega odstavka 11. člena Uredbe 2023/988/EU ne navede podrobnosti o tveganju za zdravje in varnost potrošnikov ter o vseh že sprejetih korektivnih ukrepih in, če so na voljo, o količini proizvodov, ki so še v prometu na trgu, po državah članicah (osmi odstavek 11. člena Uredbe 2023/988/EU);
12. ne preveri, ali so potrošnikom javno dostopni komunikacijski kanali iz enajstega odstavka 9. člena Uredbe 2023/988/EU, ki jim omogočajo, da predložijo pritožbe pri proizvajalcu in sporočijo vsako nesrečo ali varnostno težavo, ki so jo imeli s proizvodom, ali takih kanalov, če niso na voljo, ne zagotovi ali pri njihovi zagotovitvi ne upošteva potreb invalidov glede dostopnosti (deveti odstavek 11. člena Uredbe 2023/988/EU);
13. pritožbe, ki jo potrošnik vloži pri uvozniku, ne obravnava in v zvezi z njo ne sprejme potrebne odločitve ali ne obravnava prejetih informacij o nesrečah, ki zadevajo varnost proizvodov, katerih dostopnost na trgu je omogočila in za katere pritožnik trdi, da so nevarni, ali teh pritožb ter odpoklicev proizvodov in vseh korektivnih ukrepov, sprejetih za zagotovitev skladnosti proizvoda, ne vpiše v register iz dvanajstega odstavka 9. člena Uredbe 2023/988/EU ali v svoj interni register ali pravočasno ne obvešča proizvajalca, distributerjev ter, kadar je ustrezno, ponudnika storitev odpremnih skladišč in ponudnika spletne tržnice o opravljeni preučitvi pritožbe in njenih ugotovitvah (deseti odstavek 11. člena Uredbe 2023/988/EU);
14. v registru pritožb poleg podatkov, ki jih potrebuje za preučitev pritožbe o domnevno nevarnem proizvodu, shrani tudi tiste osebne podatkov, ki jih za preučitev pritožbe ne potrebuje, ali te podatke hrani dlje, kot je potrebno za namene preučitve pritožbe, ali jih hrani dlje kot pet let po tem, ko so bili vneseni (enajsti odstavek 11. člena Uredbe 2023/988/EU);
15. če je seznanjena z nesrečo, ki jo je povzročil proizvod, ki ga je dala na trg ali katerega dostopnost na trgu je omogočila, o tem brez nepotrebnega odlašanja ne obvesti proizvajalca (tretji odstavek 20. člena Uredbe 2023/988/EU).

(2) Z globo od 2.000 do 15.000 eurov se za prekršek iz prejšnjega odstavka kaznuje samostojni podjetnik posameznik ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost.

(3) Z globo od 1.200 do 4.000 eurov se za prekršek iz prvega odstavka tega člena kaznuje odgovorna oseba pravne osebe ali odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika oziroma posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost.

### **13. člen (prekrški distributerja)**

(1) Z globo od 3.000 do 40.000 eurov se za prekršek kaznuje pravna oseba, ki v zvezi z opravljanjem dejavnosti kot distributer:

1. pred omogočanjem dostopnosti proizvoda na trgu ne preveri, ali proizvajalec in, kadar je ustrezno, uvoznik izpolnjujeta zahteve iz petega, šestega in sedmega odstavka 9. člena Uredbe 2023/988/EU ter tretjega in četrtega odstavka 11. člena Uredbe 2023/988/EU, kot je ustrezno (prvi odstavek 12. člena Uredbe 2023/988/EU);
2. ne zagotovi, da pogoji skladiščenja ali prevoza v času njene odgovornosti za proizvod ne ogrožajo njegove skladnosti s splošno varnostno zahtevo iz 5. člena Uredbe 2023/988/EU in njegove skladnosti s petim, šestim in sedmim odstavkom 9. člena Uredbe 2023/988/EU ter tretjim in četrtrim odstavkom 11. člena Uredbe 2023/988/EU, kot je ustrezno (drugi odstavek 12. člena Uredbe 2023/988/EU);
3. v primeru, ko o proizvodu na podlagi informacij, ki so ji na voljo, meni ali utemeljeno domneva, da ni v skladu s 5. členom Uredbe 2023/988/EU, petim, šestim in sedmim odstavkom 9. člena Uredbe 2023/988/EU ter tretjim in četrtrim odstavkom 11. člena Uredbe 2023/988/EU, kot je ustrezno, omogoči dostopnost proizvoda na trgu, čeprav ni zagotovljena njegova skladnost (tretji odstavek 12. člena Uredbe 2023/988/EU);
4. v primeru, ko na podlagi informacij, ki so ji na voljo, meni ali utemeljeno domneva, da je proizvod, katerega dostopnost na trgu je omogočila, nevaren ali ni v skladu s 5. členom Uredbe 2023/988/EU, petim, šestim in sedmim odstavkom 9. člena Uredbe 2023/988/EU ter tretjim in četrtrim odstavkom 11. člena Uredbe 2023/988/EU, kot je ustrezno:
  - a) o tem nemudoma ne obvesti proizvajalca ali uvoznika, kot je ustrezno (točka (a) prvega pododstavka četrtega odstavka 12. člena Uredbe 2023/988/EU),
  - b) ne zagotovi, da so sprejeti korektivni ukrepi za zagotovitev skladnosti proizvoda na učinkovit način, vključno z njegovim umikom s trga ali odpoklicem, kot je ustrezno (točka (b) prvega pododstavka četrtega odstavka 12. člena Uredbe 2023/988/EU),
  - c) ne poskrbi, da so organi za nadzor trga o tem nemudoma obveščeni prek Safety Business Gateway (točka (c) prvega pododstavka četrtega odstavka 12. člena Uredbe 2023/988/EU), ali za namene iz točk (b) in (c) prvega pododstavka četrtega odstavka 12. člena Uredbe 2023/988/EU organom za nadzor trga ne poda ustreznih podrobnosti, ki so ji na voljo, o tveganju za zdravje in varnost potrošnikov, o številu zadevnih proizvodov in o že sprejetih korektivnih ukrepih (drugi pododstavek četrtega odstavka 12. člena Uredbe 2023/988/EU);
  - č) če je seznanjena z nesrečo, ki jo je povzročil proizvod, ki ga je dala na trg ali katerega dostopnost na trgu je omogočila, o tem brez nepotrebnega odlašanja ne obvesti proizvajalca (tretji odstavek 20. člena Uredbe 2023/988/EU).

(2) Z globo od 2.000 do 15.000 eurov se za prekršek iz prejšnjega odstavka kaznuje samostojni podjetnik posameznik ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost.

(3) Z globo od 1.200 do 4.000 eurov se za prekršek iz prvega odstavka tega člena kaznuje odgovorna oseba pravne osebe ali odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika oziroma posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost.

### **14. člen (prekrški gospodarskega subjekta)**

(1) Z globo od 3.000 do 40.000 eurov se za prekršek kaznuje pravna oseba, ki v zvezi z opravljanjem dejavnosti kot gospodarski subjekt:

1. potrošnikom ne zagotovi v slovenščini opozoril, informacij in obvestil iz 2. do 5. točke 2. člena tega zakona;
2. ne zagotovi, da ima vzpostavljene notranje postopke za varnost proizvodov, ki ji omogočajo spoštovanje ustreznih zahtev iz Uredbe 2023/988/EU (14. člen Uredbe 2023/988/EU);
3. ne sodeluje z organi za nadzor trga pri ukrepih, s katerimi bi lahko odpravila ali zmanjšala tveganja, ki jih pomenijo proizvodi, katerih dostopnost na trgu je omogočila (prvi odstavek 15. člena Uredbe 2023/988/EU);
4. na zahtevo organa za nadzor trga v obdobju desetih let po tem, ko ji je bil proizvod dobavljen ali ko je proizvod dobavila, kot je ustrezno, ne zagotovi vseh potrebnih informacij, zlasti popolnega opisa tveganja, ki ga proizvod pomeni, s tem povezanih pritožb in znanih nesreč ter opisa vseh korektivnih ukrepov, sprejetih za odpravo tveganja (drugi in četrti odstavek 15. člena Uredbe 2023/988/EU);
5. na zahtevo organa za nadzor trga v obdobju šestih let po tem, ko ji je bil dobavljen proizvod ali njegov del, sestavni del ali katera koli programska oprema, ki je vgrajena vanj, ali po tem, ko je proizvod dobavila, kot je ustrezno, ne opredeli ali ne sporoči naslednjih ustreznih informacij o sledljivosti:
  - a) vseh gospodarskih subjektov, ki so ji dobavili proizvod ali njegov del, sestavni del ali vanj vgrajeno programsko opremo (točka (a) tretjega odstavka in peti odstavek 15. člena Uredbe 2023/988/EU), ali
  - b) vseh gospodarskih subjektov, ki jim je dobavila proizvod (točka (b) tretjega odstavka in peti odstavek 15. člena Uredbe 2023/988/EU);
6. na zahtevo organa za nadzor trga ne predloži rednih poročil o napredku ali ne upošteva odločitve organa za nadzor trga, ali in kdaj se lahko korektivni ukrep šteje za dokončan (šesti odstavek 15. člena Uredbe 2023/988/EU);
7. v zvezi z opravljanjem nalog odgovorne osebe za proizvode, dane na trg Evropske unije, iz prvega odstavka 16. člena Uredbe 2023/988/EU:
  - a) ne preverja redno, ali so proizvodi v skladu s tehnično dokumentacijo iz drugega odstavka 9. člena Uredbe 2023/988/EU oziroma ali izpolnjujejo zahteve iz petega, šestega in sedmega odstavka 9. člena Uredbe 2023/988/EU (drugi odstavek 16. člena Uredbe 2023/988/EU),
  - b) na zahtevo organov za nadzor trga ne zagotovi dokumentiranih dokazov o opravljenih pregledih (drugi pododstavek drugega odstavka 16. člena Uredbe 2023/988/EU),
  - c) imena, registriranega trgovskega imena ali registrirane blagovne znamke ter kontaktnih podatkov, vključno s poštnim in elektronskim naslovom, ne navede na proizvodu ali na njegovi embalaži, paketu ali priloženem dokumentu (tretji odstavek 16. člena Uredbe 2023/988/EU) ali
  - č) če je seznanjena z nesrečo, ki jo je povzročil proizvod, ki ga je dala na trg ali katerega dostopnost na trgu je omogočila, ne zagotovi, da se obvestilo predloži v skladu s prvim odstavkom 20. člena Uredbe 2023/988/EU (četrti odstavek 20. člena Uredbe 2023/988/EU);
8. v primeru omogočanja dostopnosti proizvodov na trgu prek spleta ali drugih sredstev za prodajo na daljavo pri ponujanju teh proizvodov ne navede jasno in vidno vsaj naslednjih informacij:
  - a) imena, registriranega trgovskega imena ali registrirane blagovne znamke proizvajalca ter poštnega in elektronskega naslova, na katerem je dosegljiva (točka (a) 19. člena Uredbe 2023/988/EU),
  - b) kadar proizvajalec nima sedeža v Evropski uniji, imena, poštnega in elektronskega naslova odgovorne osebe v smislu prvega odstavka 16. člena Uredbe 2023/988/EU ali prvega odstavka 4. člena Uredbe 2019/1020/EU (točka (b) 19. člena Uredbe 2023/988/EU),
  - c) informacij, ki omogočajo identifikacijo proizvoda, vključno z njegovo sliko, vrsto in katerim koli drugim identifikatorjem proizvoda (točka (c) 19. člena Uredbe 2023/988/EU), ali
  - č) vseh opozoril ali varnostnih informacij, ki se namestijo na proizvod ali embalažo ali vključijo v priloženi dokument v skladu z Uredbo 2023/988/EU ali veljavno harmonizacijsko zakonodajo Evropske unije v slovenščini (točka (d) 19. člena Uredbe 2023/988/EU);

9. ne zagotovi, da v primeru odpoklica proizvoda iz varnostnih razlogov ali kadar je treba potrošnike seznaniti z nekaterimi informacijami, da se zagotovi varna uporaba proizvoda, vse prizadete potrošnike, ki jih lahko identificira, o tem brez nepotrebne odlašanja neposredno obvesti (prvi odstavek 35. člena Uredbe 2023/988/EU), ali obvestilo ni v skladu z zahtevami iz prvega in drugega odstavka 36. člena Uredbe 2023/988/EU;
10. kadar ima vzpostavljene sisteme za registracijo proizvodov ali programe zvestobe strank, s katerimi je mogoče proizvode, ki so jih potrošniki kupili, identificirati za druge namene kot za obveščanje strank o varnostnih informacijah, svojim strankam ne omogoči, da ločeno zagotovijo kontaktne podatke le za namene, povezane z varnostjo, v skladu z zahtevami iz drugega odstavka 35. člena Uredbe 2023/988/EU;
11. ne izpolni zahtev, določenih z izvedbenimi akti Evropske komisije iz tretjega odstavka 35. člena Uredbe 2013/988/EU;
12. kadar z vsemi prizadetimi potrošniki ni mogoče neposredno vzpostaviti stika v okviru prvega odstavka 35. člena Uredbe 2023/988/EU, v skladu s svojimi odgovornostmi ne razpošlje jasnega in dobro vidnega obvestila o odpoklicu ali varnostnega opozorila prek drugih ustreznih kanalov v skladu z zahtevami iz četrtega odstavka 35. člena ter prvega in drugega odstavka 36. člena Uredbe 2023/988/EU;
13. kadar je odgovorna za odpoklic proizvoda iz varnostnih razlogov, v primeru odpoklica iz varnostnih razlogov potrošniku ne ponudi učinkovitega, brezplačnega in pravočasnega uveljavljanja zahtevka v skladu s prvim do petim odstavkom 37. člena Uredbe 2023/988/EU in predpisom, ki ureja varstvo potrošnikov, ali v zvezi s popravilom iz tretjega odstavka 37. člena Uredbe 2023/988/EU, ki ga opravi potrošnik, potrošniku ne zagotovi potrebnih navodil, brezplačnih nadomestnih delov ali posodobitve programske opreme (37. člen Uredbe 2023/988/EU).

(2) Z globo od 2.000 do 15.000 eurov se za prekršek iz prejšnjega odstavka kaznuje samostojni podjetnik posameznik ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost.

(3) Z globo od 1.200 do 4.000 eurov se za prekršek iz prvega odstavka tega člena kaznuje odgovorna oseba pravne osebe ali odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika oziroma posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost.

#### **15. člen (prekrški ponudnika spletne tržnice)**

(1) Z globo od 3.000 do 40.000 eurov se za prekršek kaznuje pravna oseba, ki v zvezi z opravljanjem dejavnosti kot ponudnik spletne tržnice:

1. potrošnikom ne zagotovi v slovenščini obvestila iz 4. točke in informacij iz 5. točke 2. člena tega zakona;
2. ne določi enotne kontaktne točke za komunikacijo z organi za nadzor trga v skladu s prvim odstavkom 22. člena Uredbe 2023/988/EU ali se ne registrira na portalu Safety Gate oziroma na njem ne navede informacij o svoji enotni kontaktni točki (prvi odstavek 22. člena Uredbe 2023/988/EU);
3. ne določi enotne kontaktne točke za komunikacijo s potrošniki v skladu z drugim odstavkom 22. člena Uredbe 2023/988/EU;
4. ne zagotovi, da ima vzpostavljene notranje postopke za varnost proizvodov, ki ji omogočajo spoštovanje ustreznih zahtev iz Uredbe 2023/988/EU brez nepotrebne odlašanja (tretji odstavek 22. člena Uredbe 2023/988/EU), ali ti notranji postopki ne vključujejo mehanizmov, ki omogočajo trgovcem zagotavljanje informacij iz točk (a) in (b) desetega odstavka 22. člena Uredbe 2023/988/EU;

5. v zvezi s sklepom, izdanim na podlagi predpisa, sprejetega za izvajanje Uredbe 2022/2065/EU, da s svojega spletnega vmesnika odstrani vsebino, ki se nanaša na ponudbo nevarnega proizvoda, onemogoči dostop do nje ali prikaže izrecno opozorilo:
  - a) ne sprejme potrebnih ukrepov za prejetje in izvrševanje sklepa (prvi pododstavek četrtega odstavka 22. člena Uredbe 2023/988/EU),
  - b) ne ukrepa brez nepotrebnega odlašanja oziroma ne ukrepa v največ dveh delovnih dneh od vročitve sklepa (drugi pododstavek četrtega odstavka 22. člena Uredbe 2023/988/EU),
  - c) o ukrepih, sprejetih na podlagi sklepa, elektronsko ne obvesti organa za nadzor trga v skladu z drugim pododstavkom četrtega odstavka 22. člena Uredbe 2023/988/EU (drugi pododstavek četrtega odstavka 22. člena Uredbe 2023/988/EU) ali
  - č) v določenem roku s svojega spletnega vmesnika:
    - ne odstrani vse enake vsebine, ki se nanaša na ponudbo zadevnega nevarnega proizvoda,
    - ne onemogoči dostopa do nje ali
    - ne prikaže izrecnega opozorila, če je iskanje zadevne vsebine omejeno na informacije, opredeljene v sklepu, in od ponudnika spletne tržnice ne zahteva, naj opravi neodvisno oceno navedene vsebine, in se iskanje in odstranitev lahko izvede na sorazmeren način z zanesljivimi avtomatiziranimi orodji (peti odstavek 22. člena Uredbe 2023/988/EU);
6. ne upošteva informacij o nevarnem proizvodu, ki jih v skladu s 26. členom Uredbe 2023/988/EU priglasijo organ za nadzor trga in ki jih prejme prek portala Safety Gate, in sicer za namen uporabe prostovoljnih ukrepov za odkrivanje, prepoznavanje ali odstranjevanje vsebine, ki se nanaša na ponudbo nevarnega proizvoda na njeni spletni tržnici, ali onemogočanje dostopa do njega, kadar je ustrezno, tudi tako, da uporabi interoperabilni vmesnik do portala Safety Gate v skladu s 34. členom Uredbe 2023/988/EU, ali o vseh sprejetih ukrepih ne obvesti organa, ki je poslal uradno obvestilo v sistem hitrega obveščanja Safety Gate, ali pri tem ne uporabi kontaktnih podatkov organa za nadzor trga, objavljenih na portalu Safety Gate (šesti odstavek 22. člena Uredbe 2023/988/EU);
7. za namene skladnosti s tretjim odstavkom 31. člena Uredbe 2022/2065/EU v zvezi z varnostjo proizvodov ne uporablja portala Safety Gate (sedmi odstavek 22. člena Uredbe 2023/988/EU);
8. ne obravnava brez nepotrebnega odlašanja prijave o vprašanih varnosti proizvodov v zvezi s proizvodom, ki se ponuja za spletno prodajo prek njene storitve, prejete v skladu s 16. členom Uredbe 2022/2065/EU, oziroma je ne obdela v največ treh delovnih dneh po njenem prejemu (osmi odstavek 22. člena Uredbe 2023/988/EU);
9. za namene izpolnjevanja zahtev iz prvega in drugega odstavka 31. člena Uredbe 2022/2065/EU v zvezi z informacijami o varnosti proizvodov svojega spletnega vmesnika ne zasnuje in organizira na način, ki trgovcem, ki ponujajo proizvod, omogoča, da za vsak ponujen proizvod navedejo vsaj informacije točk (a) do (d) devetega odstavka 22. člena Uredbe 2023/988/EU, ali sočasno ne zagotavlja, da so te informacije prikazane ali drugače zlahka dostopne potrošnikom, ko si ogledujejo proizvode v ponudbi (deveti odstavek 22. člena Uredbe 2023/988/EU);
10. za namene skladnosti s 23. členom Uredbe 2022/2065/EU v zvezi z varnostjo proizvodov ne prekine začasno zagotavljanje svojih storitev trgovcu, ki pogosto ponuja proizvode, ki niso v skladu z Uredbo 2023/988/EU, ali tega ne izvede za razumno obdobje, oziroma ne izda predhodnega opozorila (enajsti odstavek 22. člena Uredbe 2023/988/EU);
11. ne sodeluje z organi za nadzor trga, trgovci in zadevnimi gospodarskimi subjekti, da bi spodbujala ukrepe, ki se sprejmejo za odpravo ali, če to ni mogoče, zmanjšanje tveganj, ki jih pomeni proizvod, ki se prek njene storitve na spletu ponuja ali se je ponujal, kot je določeno v točkah (a) do (i) drugega pododstavka dvanajstega odstavka 22. člena Uredbe 2023/988/EU (dvanajsti odstavek 22. člena Uredbe 2023/988/EU);
12. ne zagotovi, da v primeru odpoklica proizvoda iz varnostnih razlogov ali kadar je treba potrošnike seznaniti z nekaterimi informacijami, da se zagotovi varna uporaba proizvoda, vse prizadete potrošnike, ki jih lahko identificira, o tem brez nepotrebnega odlašanja neposredno obvesti (prvi odstavek 35. člena Uredbe 2023/988/EU), ali obvestilo ni pripravljeno v skladu z zahtevami iz prvega in drugega odstavka 36. člena Uredbe 2023/988/EU;

13. kadar ima vzpostavljene sisteme za registracijo proizvodov ali programe zvestobe strank, s katerimi je mogoče proizvode, ki so jih potrošniki kupili, identificirati za druge namene kot za obveščanje strank o varnostnih informacijah, svojim strankam ne omogoči, da ločeno zagotovijo kontaktne podatke le za namene, povezane z varnostjo, v skladu z zahtevami iz drugega odstavka 35. člena Uredbe 2023/988/EU;
14. ne izpolni zahtev, določenih z izvedbenimi akti Evropske komisije iz tretjega odstavka 35. člena Uredbe 2013/988/EU;
15. kadar z vsemi prizadetimi potrošniki ni mogoče neposredno vzpostaviti stika v okviru prvega odstavka 35. člena Uredbe 2023/988/EU, v skladu s svojimi odgovornostmi ne razpošlje jasnega in dobro vidnega obvestila o odpoklicu ali varnostnega opozorila prek drugih ustreznih kanalov v skladu z zahtevami iz četrtega odstavka 35. člena ter prvega in drugega odstavka 36. člena Uredbe 2023/988/EU.

(2) Z globo od 2.000 do 15.000 eurov se za prekršek iz prejšnjega odstavka kaznuje samostojni podjetnik posameznik ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost.

(3) Z globo od 1.200 do 4.000 eurov se za prekršek iz prvega odstavka tega člena kaznuje odgovorna oseba pravne osebe ali odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika oziroma posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost.

#### **16. člen** **(višina globe v hitrem prekrškovnem postopku)**

Za prekrške iz tega zakona se sme v hitrem postopku izreči globa tudi v znesku, ki je višji od najnižje predpisane globe, določene s tem zakonom.

### VI. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

#### **17. člen** **(dokončanje inšpekcijskih postopkov)**

Inšpekcijski postopki, ki so se začeli pred 13. decembrom 2024, se končajo v skladu z dosedanjimi predpisi.

#### **18. člen** **(prvo poročanje Evropski komisiji)**

Ministrstvo, pristojno za gospodarstvo, pošlje Evropski komisiji prve podatke iz prvega odstavka 9. člena tega zakona najpozneje dve leti po sprejetju izvedbenega akta iz drugega odstavka 24. člena Uredbe 2023/988/EU.

#### **19. člen** **(nadaljnja dostopnost proizvodov na trgu)**

Proizvodi, ki so v skladu z Zakonom o splošni varnosti proizvodov (Uradni list RS, št. 101/03) in so dani na trg pred 13. decembrom 2024, so lahko dostopni na trgu tudi po tem datumu.

#### **20. člen** **(prenehanje veljavnosti in podaljšanje uporabe)**

(1) Z dnem uveljavitve tega zakona preneha veljati Zakon o splošni varnosti proizvodov (Uradni list RS, št. 101/03).



(2) Z dnem uveljavitve tega zakona prenehajo veljati naslednji podzakonski predpisi:

1. Pravilnik o obliki in vsebini obvestila o nevarnem proizvodu (Uradni list RS, št. 33/05),
2. Odredba o seznamu standardov, ob uporabi katerih se domneva, da je proizvod varen v skladu z Zakonom o splošni varnosti proizvodov (Uradni list RS, št. 22/16),
3. Uredba o izvajanju Odločbe Komisije o zahtevi glede opozorila na magnetnih igračah, ki se dajejo na trg ali se dajo na voljo na trgu (Uradni list RS, št. 73/08 in 119/08),
4. Uredba o izvajanju Odločbe Komisije (ES) o prepovedi dajanja na trg proizvodov, ki vsebujejo biocid dimetil fumarat, ali njihove dostopnosti na trgu (Uradni list RS, št. 35/09, 37/10, 28/11 in 23/12),
5. Uredba o izvajanju Odločbe Komisije o zahtevi, da države članice sprejmejo ukrepe za zagotovitev, da se dajo na trg samo vžigalniki, ki so varni za otroke, in za prepoved dajanja neobičajnih vžigalnikov na trg (Uradni list RS, št. 98/06, 56/07, 57/08, 36/09, 37/10, 34/11, 35/12, 40/13, 33/14, 35/15 in 35/16).

(3) Predpisi iz prvega in drugega odstavka tega člena se uporabljajo do začetka uporabe tega zakona.

## **21. člen** **(prenehanje veljavnosti in podaljšanje uporabe)**

(1) Z dnem uveljavitve tega zakona preneha veljati Uredba o načinu mednarodne izmenjave informacij o ukrepih in dejanjih, ki omejujejo trgovanje s proizvodi (Uradni list RS, št. 163/21), uporablja pa se do začetka veljavnosti uredbe, ki ureja način mednarodne izmenjave informacij o ukrepih in dejanjih, ki omejujejo trgovanje s proizvodi, izdane na podlagi 6. člena tega zakona.

(2) Z dnem uveljavitve tega zakona preneha veljati Uredba o prepovedi dajanja rezalnih priključkov s cepci za prenosne ročne obrezovalnike grmičevja na trg (Uradni list RS, št. 42/12), uporablja pa se do začetka veljavnosti uredbe, ki ureja prepoved dajanja rezalnih priključkov s cepci za prenosne ročne obrezovalnike grmičevja na trg, sprejete na podlagi sedmega odstavka 21. člena Zakona o Vladi Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 24/05 – uradno prečiščeno besedilo, 109/08, 38/10 – ZUKN, 8/12, 21/13, 47/13 – ZDU-1G, 65/14, 55/17 in 163/22).

## **22. člen** **(začetek veljavnosti in uporabe)**

Ta zakon začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporabljati pa se začne 13. decembra 2024.

Št. 007-84/2024/  
Ljubljana, dne x. x. 2024  
EPA

Državni zbor  
Republike Slovenije  
mag. Urška Klakočar Zupančič  
predsednica

### III OBRAZLOŽITEV

#### **Obrazložitev k 1. členu (vsebina zakona):**

Zakon se sprejema za izvajanje Uredbe 2023/988/EU. Veljavni Zakon o splošni varnosti proizvodov (Uradni list RS, št. 101/03; v nadaljnjem besedilu: ZSVP-1) opredeljuje pogoje, ki jih morajo izpolnjevati proizvodi, da so lahko dani na trg, določa obveznosti proizvajalcev in distributerjev, ureja vsebino in postopke za sporočanje informacij Evropski uniji, določa vrste nadzora nad varnostjo proizvodov, ureja ustanovitev in naloge posvetovalnega odbora na področju splošne varnosti proizvodov in določa, da se na trg lahko dajejo samo varni proizvodi. S tem delno povzema vsebino Direktive 2001/95/ES o splošni varnosti proizvodov in v celoti povzema vsebino Direktive 87/357/EGS o proizvodih zavajajočega videza, ki zaradi tega ogrožajo zdravje in varnost potrošnikov, torej vsebino dveh direktiv, ki ju Uredba 2023/988/EU razveljavlja in nadomešča.

V osnutku zakona se za izvajanje Uredbe 2023/988/EU določajo obveznosti gospodarskih subjektov in ponudnikov spletnih tržnic glede zagotavljanja splošne varnosti proizvodov, pristojni organi za nadzor nad izpolnjevanjem določb tega zakona in izvajanjem Uredbe 2023/988/EU, njihova pooblastila in ukrepi ter prekrški in globe v zvezi z izvajanjem Uredbe 2023/988/EU in tega zakona.

Predlagani zakon nadomešča veljavni ZSVP-1 in se sprejema za izvajanje lani sprejete Uredbe 2023/988/EU. Uredba 2023/988/EU je bila sprejeta, saj je bilo glede na razvoj v zvezi z novimi tehnologijami in spletno prodajo treba Direktivo 2001/95/ES revidirati in posodobiti, da bi zagotovili skladnost z razvojem harmonizacijske zakonodaje Evropske unije in zakonodaje o standardizaciji, boljše delovanje odpoklica proizvodov iz varnostnih razlogov in jasnejši okvir za proizvode, podobne živilom, ki so bili doslej urejeni z Direktivo Sveta 87/357/EGS.

#### **Obrazložitev k 2. členu (zagotavljanje uporabe slovenščine):**

V predlaganem členu se določi, da morajo biti vse informacije, glede katerih je v Uredbi 2023/988/EU predvidena določitev jezika s strani držav članic, potrošnikom na voljo v slovenščini. Gre za priložena navodila in varnostne informacije iz sedmega odstavka 9. člena in četrtega odstavka 11. člena Uredbe 2023/988/EU, opozorila in varnostne informacije pri omogočanju dostopnosti proizvodov na trgu prek spleta ali drugih sredstev za prodajo na daljavo iz točke (d) 19. člena Uredbe 2023/988/EU, dodatne informacije v digitalni obliki iz 21. člena Uredbe 2023/988/EU, obvestilo o odpoklicu iz 36. člena Uredbe 2023/988/EU ter informacije na brezplačni telefonski številki in interaktivni spletni storitvi iz točke (f) drugega odstavka 36. člena Uredbe 2023/988/EU.

#### **Obrazložitev k 3. členu (zagotavljanje informacij gospodarskim subjektom):**

V predlaganem členu se določi, da informacije iz drugega odstavka 17. člena Uredbe 2023/988/EU, to je posebne informacije v zvezi z izvajanjem Uredbe 2023/988/EU na državni ravni in nacionalnimi pravili o varnosti proizvodov, ki se uporabljajo za proizvode, zajete z Uredbo 2023/988/EU, zagotovi gospodarskim subjektom na njihovo zahtevo in brezplačno Slovenski inštitut za standardizacijo (SIST), ki je kot kontaktna točka določen tudi s 3. členom Uredbe o izvajanju Uredbe (EU) o nadzoru trga in skladnosti proizvodov (Uradni list RS, št. 194/21). SIST je bil v skladu z 9. členom Uredbe EU o vzajemnem priznavanju (UL L št. 764/2008) kot kontaktna točka za proizvode določen s Sklepom Vlade Republike Slovenije št. 30100-1/2009/3 z dne 7. maja 2009.

#### **Obrazložitev k 4. členu (možnost vložitve prijave):**

Predlagani člen določa, da imajo potrošniki in druge zainteresirane strani v skladu s tretjim odstavkom 33. člena Uredbe 2023/988/EU možnost pri pristojnih organih za nadzor trga vložiti prijavo glede varnosti proizvodov, nadzora in kontrole v povezavi s posebnimi proizvodi ter glede primerov, kadar ob odpoklicu proizvodov uveljavljanje zahtevkov, ponujeno potrošnikom, ni zadovoljivo, torej kadar ob odpoklicu proizvodov gospodarski subjekt potrošniku ne ponudi učinkovitega, brezplačnega in pravočasnega uveljavljanja zahtevka v skladu s prvim do petim odstavkom 37. člena Uredbe 2023/988/EU.

#### **Obrazložitev k 5. členu (enotna kontaktna točka sistema hitrega obveščanja):**

S predlaganim členom se določi, da je Tržni inšpektorat Republike Slovenije enotna kontaktna točka sistema hitrega obveščanja za izmenjavo informacij o korektivnih ukrepih v zvezi z nevarnimi proizvodi iz drugega odstavka 25. člena Uredbe 2023/988/EU (Safety Gate). Kot določa drugi odstavek 25. člena Uredbe 2023/988/EU, ima država članica dostop do sistema hitrega obveščanja Safety Gate in v ta namen imenuje enotno nacionalno kontaktno točko, ki je med drugim odgovorna za preverjanje popolnosti obvestil in njihovo predložitev v potrditev Evropski komisiji ter za komunikacijo z Evropsko komisijo v zvezi z nalogami iz Uredbe 2023/988/EU.

**Obrazložitev k 6. členu (sistem hitrega obveščanja):**

S predlaganim členom se ustvari pravna podlaga za predpis Vlade Republike Slovenije v zvezi z določanjem načina dela in sodelovanja pristojnih organov v postopkih mednarodne izmenjave informacij o omejevalnih ukrepih pristojnih organov za nadzor trga ter o prostovoljnih dejanjih gospodarskih subjektov, ki omejujejo trgovanje s proizvodi. Veljavna Uredba o načinu mednarodne izmenjave informacij o ukrepih in dejanjih, ki omejujejo trgovanje s proizvodi (Uradni list RS, št. 163/21), je izdana na podlagi 16. člena veljavnega ZSVP-1, zato se za nadaljevanje uporabe navedene uredbe s predlaganim členom določa nova pravna podlaga.

**Obrazložitev k 7. členu (ukrepi zoper proizvode, ki pomenijo resno tveganje):**

Evropska komisija lahko izdaja izvedbene akte iz prvega odstavka 28. člena Uredbe 2023/988/EU v zvezi s proizvodi, ki pomenijo resno tveganje za zdravje in varnost potrošnikov. Izvedbene akte sprejme Evropska komisija na lastno pobudo ali na zahtevo držav članic, če izve, da proizvod ali posebna kategorija ali skupina proizvodov pomeni resno tveganje za zdravje in varnost potrošnikov. Ti ukrepi lahko vključujejo ukrepe, s katerimi se prepove, začasno prekine ali omeji dajanje takih proizvodov na trg ali omogočanje njihove dostopnosti na trgu ali določijo posebni pogoji za ocenjevanje njihove skladnosti glede varnostnih zahtev, kot je ustrezno, ali za njihovo trženje, kot je preizkušanje reprezentativnih vzorcev teh proizvodov, da se zagotovi visoka raven varstva potrošnikov. V prejšnjih letih je Evropska komisija izdala več takih odločitev (Sklep Komisije št. 2012/32/EU z dne 19. januarja 2012 o zahtevi, da države članice prepovejo dajanje na trg rezalnih priključkov s cepci za prenosne ročne obrezovalnike grmičevja, Odločba Komisije št. 2009/251/ES z dne 17. marca 2009 o zahtevi, da države članice zagotovijo, da se proizvodi, ki vsebujejo biocid dimetil fumarat, ne dajo na trg ali na njem niso dostopni, Odločba Komisije št. 2008/329/ES z dne 21. aprila 2008 o zahtevi, da države članice zagotovijo, da imajo magnetne igrače, ki se dajejo na trg ali se dajo na voljo na trgu, opozorilo glede tveganj za zdravje in varnost, ki jih povzročajo), za izvajanje katerih so bili sprejeti notranji predpisi. Države članice morajo v skladu s tretjim pododstavkom prvega odstavka 28. člena Uredbe 2023/988/EU za izvajanje izvedbenih aktov Evropske komisije sprejeti podzakonske predpise, potrebne za zagotovitev učinkovitega izvajanja navedenih izvedbenih aktov. Pravna podlaga za sprejetje podzakonskih predpisov, potrebnih za izvrševanje predpisov Evropske unije, je sedmi odstavek 21. člena Zakona o Vladi Republike Slovenije (ZVRS) (Uradni list RS, št. 24/05 – uradno prečiščeno besedilo, 109/08, 38/10 – ZUKN, 8/12, 21/13, 47/13 – ZDU-1G, 65/14, 55/17 in 163/22). Za primere, ko Evropska komisija na zahtevo države članice ne bi sprejela ukrepov v zvezi s proizvodi, glede katerih bi se na ozemlju Republike Slovenije izkazalo, da pomenijo resno tveganje za zdravje in varnost potrošnikov, se s predlaganim prvim odstavkom 7. člena zakona ustvarja pravna podlaga za izdajo uredb z enakim namenom, kot ga imajo izvedbeni akti iz prvega odstavka 28. člena Uredbe 2023/988/EU, pri čemer mora biti izpolnjen pogoj, da se lahko tveganje na učinkovit način odpravi le s sprejetjem takšnih ustreznih ukrepov, da se zagotovita dosledna in visoka raven varovanja zdravja in varnosti potrošnikov ter pravilno delovanje trga. Gre za nujne ukrepe, kot so prepoved, začasna prekinitve ali omejitve dajanja takih proizvodov na trg ali omogočanje njihove dostopnosti na trgu ali določanje posebnih pogojev za ocenjevanje njihove skladnosti glede varnostnih zahtev, kot je ustrezno, ali za njihovo trženje, kot je preizkušanje reprezentativnih vzorcev teh proizvodov, da se zagotovi visoka raven varstva potrošnikov. Določeni proizvodi bi lahko pomenili resno tveganje za zdravje in varnost potrošnikov na ozemlju Republike Slovenije, pa se kljub tveganju Evropska komisija na zahtevo Republike Slovenije v zvezi z zadevnimi proizvodi ne bi odločila za izdajo izvedbenega akta iz prvega odstavka 28. člena Uredbe 2023/988/EU. Predpis, izdan na podlagi predlaganega prvega odstavka 7. člena zakona, bi se izdal ob upoštevanju postopka informiranja v skladu z Direktivo (EU) 2015/1535 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 9. septembra 2015 o določitvi postopka za zbiranje informacij na področju tehničnih predpisov in pravil za storitve informacijske družbe (UL L št. 241 z dne 17. septembra 2015, str. 1).

**Obrazložitev k 8. členu (inšpekcijski nadzor):**

S predlaganim členom se določa, da nadzor nad izvajanjem Uredbe 2023/988/EU in izpolnjevanjem določb tega zakona izvajajo inšpekcijski organi, v Uredbi 2023/988/EU imenovani kot »organi za nadzor trga«, v skladu s pristojnostmi za posamezne vrste proizvodov, ki izhajajo iz predpisov o organizaciji državne uprave oziroma iz drugih predpisov, ki določajo njihovo pristojnost in naloge. V prvem odstavku predlaganega člena zakona navedba konkretnih inšpekcijskih organov, pristojnih za nadzor nad izvajanjem Uredbe 2023/988/EU in tega zakona, ni mogoča, saj gre za predpis horizontalne narave. Pristojnosti za posamezne vrste proizvodov so že določene z veljavnimi materialnimi predpisi, ki urejajo organizacijo državne uprave oziroma predpise, ki urejajo pristojnost in naloge teh organov. Na enak

način je pristojnost določena v prvem odstavku 15. člena Zakona o tehničnih zahtevah za proizvode in o ugotavljanju skladnosti (Uradni list RS, št. 17/11 in 29/23; v nadaljnjem besedilu: ZTZPUS-1). Pooblastila in ukrepi za izvajanje nadzora nad proizvodi, ki so zajeti z Uredbo 2023/988/EU in se v skladu s prvim odstavkom 23. člena Uredbe 2023/988/EU uporabljajo v enakem obsegu, kot so že določeni za izvajanje Uredbe 2019/1020/EU, so v zadostni meri določeni v ZTZPUS-1, zato se v predlaganem členu naredi sklic na pooblastila in ukrepe iz drugega in tretjega odstavka 15. člena ZTZPUS-1.

#### **Obrazložitev k 9. členu (poročanje Evropski komisiji):**

S predlaganim členom se Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport Republike Slovenije, ki je pristojni organ za prenos in izvajanje Uredbe 2023/988/EU, določi, da sporoči Evropski komisiji podatke o uporabi Uredbe 2023/988/EU najpozneje dve leti po sprejetju izvedbenega akta iz drugega odstavka 24. člena Uredbe 2023/988/EU in nato vsako leto. Evropska komisija z izvedbenimi akti določi kazalnike učinka, na podlagi katerih države članice sporočijo podatke, Evropska komisija pa po obvestilu držav članic vsako leto pripravi zbirno poročilo in ga da na voljo javnosti. Ministrstvo sporoči Evropski komisiji podatke na podlagi informacij, ki jih prejme od pristojnih nadzornih organov.

Hkrati se določi, da Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport Republike Slovenije sporoči Evropski komisiji v skladu s šestim odstavkom 47. člena Uredbe 2023/988/EU na njeno zahtevo informacije, potrebne za oceno Uredbe 2023/988/EU. V poročilu Evropska komisija oceni, ali je bil z Uredbo 2023/988/EU dosežen cilj krepitve varstva potrošnikov pred nevarnimi proizvodi, pri čemer se upoštevajo izzivi, ki jih prinašajo nove tehnologije, in vpliv uredbe na podjetja, zlasti na MSP. Evropska komisija do 13. decembra 2029 sestavi ocenjevalno poročilo o izvajanju 44. člena Uredbe 2023/988/EU, v katerem se določa, da morajo države članice določiti pravila o kaznih, ki se uporabljajo za kršitve te uredbe in s katerimi se nalagajo obveznosti gospodarskim subjektom in ponudnikom spletne tržnice, ter sprejeti vse potrebne ukrepe za zagotovitev, da se te kazni izvajajo v skladu z notranjim pravom. V poročilu oceni Evropska komisija zlasti učinkovitost in odvratilni učinek kazni iz navedenega člena. K poročilu priloži zakonodajni predlog, kadar je to ustrezno.

#### **Obrazložitev k 10. členu (prekrški proizvajalca):**

Prvi in drugi odstavek 44. člena Uredbe 2023/988/EU določata, da države članice določijo pravila o kaznih, ki se uporabljajo za kršitve Uredbe 2023/988/EU in s katerimi se nalagajo obveznosti gospodarskim subjektom in ponudnikom spletne tržnice, ter da sprejmejo vse potrebne ukrepe za zagotovitev, da se te kazni izvajajo v skladu z notranjim pravom, pri čemer morajo biti kazni učinkovite, sorazmerne in odvratilne.

Zaradi načela določnosti in jasnosti ter pravne varnosti se v prvem odstavku predlaganega člena opredeljuje dejansko stanje prekrška, kadar je kršitelj pravna oseba, ki opravlja dejavnost kot proizvajalec. V drugem in tretjem odstavku predlaganega člena so predvidene višine glob za samostojnega podjetnika posameznika ali posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost, odgovorno osebo pravne osebe, samostojnega podjetnika posameznika ali posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost.

Proizvajalec pomeni v skladu z 8. točko prvega odstavka 3. člena Uredbe/988/EU vsako fizično ali pravno osebo, ki proizvaja proizvod ali za katero se tak proizvod načrtuje ali izdeluje in ki trži ta proizvod pod imenom ali blagovno znamko te osebe.

V predlaganem členu se določajo prekrški v zvezi z neizpolnjevanjem neposredno uporabljivih obveznosti proizvajalca v zvezi z varnostjo proizvodov iz 9., 20. in 23. člena Uredbe 2023/988/EU in nezagotavljanjem informacij iz 2. člena tega zakona potrošnikom v slovenščini.

#### **Obrazložitev k 11. členu (prekrški pooblaščenega zastopnika proizvajalca):**

Prvi in drugi odstavek 44. člena Uredbe 2023/988/EU določata, da države članice določijo pravila o kaznih, ki se uporabljajo za kršitve Uredbe 2023/988/EU in s katerimi se nalagajo obveznosti gospodarskim subjektom in ponudnikom spletnih tržnic, ter da sprejmejo vse potrebne ukrepe za zagotovitev, da se te kazni izvajajo v skladu z notranjim pravom, pri čemer morajo biti kazni učinkovite, sorazmerne in odvratilne.

Zaradi načela določnosti in jasnosti ter pravne varnosti se v prvem odstavku predlaganega člena opredeljuje dejansko stanje prekrška, kadar je kršitelj pravna oseba, ki opravlja dejavnost kot pooblaščen zastopnik proizvajalca. V drugem in tretjem odstavku predlaganega člena so predvidene višine glob za samostojnega podjetnika posameznika ali posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost, odgovorno osebo pravne osebe, samostojnega podjetnika posameznika ali posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost.

Pooblaščenec zastopnik pomeni v skladu z 9. točko prvega odstavka 3. člena Uredbe/988/EU vsako fizično ali pravno osebo s sedežem v Evropski uniji, ki jo je proizvajalec pisno pooblastil, da v njegovem imenu izvaja določene naloge, povezane z obveznostmi proizvajalca na podlagi Uredbe 2023/988/EU. V predlaganem členu se določajo prekrški v zvezi z neizpolnjevanjem neposredno uporabljivih obveznosti pooblaščenega zastopnika proizvajalca v zvezi z varnostjo proizvodov iz 10. člena Uredbe 2023/988/EU.

#### **Obrazložitev k 12. členu (prekrški uvoznika):**

Prvi in drugi odstavek 44. člena Uredbe 2023/988/EU določata, da države članice določijo pravila o kaznih, ki se uporabljajo za kršitve Uredbe 2023/988/EU in s katerimi se nalagajo obveznosti gospodarskim subjektom in ponudnikom spletne tržnice, ter da sprejmejo vse potrebne ukrepe za zagotovitev, da se te kazni izvajajo v skladu z notranjim pravom, pri čemer morajo biti kazni učinkovite, sorazmerne in odvračilne.

Zaradi načela določnosti in jasnosti ter pravne varnosti se v prvem odstavku predlaganega člena opredeljuje dejansko stanje prekrška, kadar je kršitelj pravna oseba, ki opravlja dejavnost kot uvoznik. V drugem in tretjem odstavku predlaganega člena so predvidene višine glob za samostojnega podjetnika posameznika ali posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost, odgovorno osebo pravne osebe, samostojnega podjetnika posameznika ali posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost.

Uvoznik v skladu z 10. točko prvega odstavka 3. člena Uredbe/988/EU pomeni vsako fizično ali pravno osebo s sedežem v Evropski uniji, ki da proizvod iz tretje države na trg Evropske unije.

V predlaganem členu se določajo prekrški v zvezi z neizpolnjevanjem neposredno uporabljivih obveznosti uvoznikov v zvezi z varnostjo proizvodov iz 11. in 20. člena Uredbe 2023/988/EU in nezagotavljanjem informacij iz 2. člena tega zakona potrošnikom v slovenščini.

#### **Obrazložitev k 13. členu (prekrški distributerja):**

Prvi in drugi odstavek 44. člena Uredbe 2023/988/EU določata, da države članice določijo pravila o kaznih, ki se uporabljajo za kršitve Uredbe 2023/988/EU in s katerimi se nalagajo obveznosti gospodarskim subjektom in ponudnikom spletne tržnice, ter da sprejmejo vse potrebne ukrepe za zagotovitev, da se te kazni izvajajo v skladu z notranjim pravom, pri čemer morajo biti kazni učinkovite, sorazmerne in odvračilne.

Zaradi načela določnosti in jasnosti ter pravne varnosti se v prvem odstavku predlaganega člena opredeljuje dejansko stanje prekrška, kadar je kršitelj pravna oseba, ki opravlja dejavnost kot distributer. V drugem in tretjem odstavku predlaganega člena so predvidene višine glob za samostojnega podjetnika posameznika ali posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost, odgovorno osebo pravne osebe, samostojnega podjetnika posameznika ali posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost.

Distributer v skladu z 11. točko prvega odstavka 3. člena Uredbe/988/EU pomeni vsako fizično ali pravno osebo v dobavni verigi, ki ni proizvajalec ali uvoznik in ki omogoči dostopnost proizvoda na trgu.

V predlaganem členu se določajo prekrški v zvezi z neizpolnjevanjem neposredno uporabljivih obveznosti distributerjev v zvezi z varnostjo proizvodov iz 12. in 20. člena Uredbe 2023/988/EU.

#### **Obrazložitev k 14. členu (prekrški gospodarskega subjekta):**

Prvi in drugi odstavek 44. člena Uredbe 2023/988/EU določata, da države članice določijo pravila o kaznih, ki se uporabljajo za kršitve Uredbe 2023/988/EU in s katerimi se nalagajo obveznosti gospodarskim subjektom in ponudnikom spletne tržnice, ter da sprejmejo vse potrebne ukrepe za zagotovitev, da se te kazni izvajajo v skladu z notranjim pravom, pri čemer morajo biti kazni učinkovite, sorazmerne in odvračilne.

Zaradi načela določnosti in jasnosti ter pravne varnosti se v prvem odstavku predlaganega člena opredeljuje dejansko stanje prekrška, kadar je kršitelj pravna oseba, ki opravlja dejavnost kot gospodarski subjekt. V drugem in tretjem odstavku predlaganega člena so predvidene višine glob za samostojnega podjetnika posameznika ali posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost, odgovorno osebo pravne osebe, samostojnega podjetnika posameznika ali posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost.

Gospodarski subjekt v skladu s 13. točko prvega odstavka 3. člena Uredbe/988/EU pomeni proizvajalca, pooblaščenega zastopnika, uvoznika, distributerja, ponudnika storitev odpremnih skladišč ali vsako drugo fizično ali pravno osebo, ki mora izpolnjevati obveznosti v zvezi s proizvodnjo proizvodov ali omogočanjem njihove dostopnosti na trgu v skladu z Uredbo 2023/988/EU.

Poleg določitve prekrškov iz prejšnjih predlaganih členov za proizvajalca, pooblaščenega zastopnika proizvajalca, uvoznika in distributerja se s predlaganim členom določajo prekrški, ki zadevajo vse navedene subjekte v zvezi z neizpolnjevanjem neposredno uporabljivih obveznosti gospodarskih

subjektov v zvezi z varnostjo proizvodov iz 14., 15., 16., 19., 20., 35., 36. in 37. člena Uredbe 2023/988/EU in nezagotavljanjem informacij iz 2. člena tega zakona potrošnikom v slovenščini.

#### **Obrazložitev k 15. členu (prekrški ponudnika spletne tržnice):**

Prvi in drugi odstavek 44. člena Uredbe 2023/988/EU določata, da države članice določijo pravila o kaznih, ki se uporabljajo za kršitve Uredbe 2023/988/EU in s katerimi se nalagajo obveznosti gospodarskim subjektom in ponudniku spletne tržnice, ter da sprejmejo vse potrebne ukrepe za zagotovitev, da se te kazni izvajajo v skladu z notranjim pravom, pri čemer morajo biti kazni učinkovite, sorazmerne in odvračilne.

Zaradi načela določnosti in jasnosti ter pravne varnosti se v prvem odstavku predlaganega člena opredeljuje dejansko stanje prekrška, kadar je kršitelj pravna oseba, ki opravlja dejavnost kot ponudnik spletne tržnice. V drugem in tretjem odstavku predlaganega člena so predvidene višine glob za samostojnega podjetnika posameznika ali posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost, odgovorno osebo pravne osebe, samostojnega podjetnika posameznika ali posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost.

Ponudnik spletne tržnice pomeni v skladu s 14. točko prvega odstavka 3. člena Uredbe/988/EU ponudnika posredniške storitve, ki z uporabo spletnega vmesnika potrošnikom omogoča sklepanje pogodb na daljavo s trgovci za prodajo proizvodov.

V predlaganem členu se določajo prekrški v zvezi z neizpolnjevanjem neposredno uporabljivih obveznosti ponudnika spletne tržnice v zvezi z varnostjo proizvodov iz 22., 35. in 36. člena Uredbe 2023/988/EU in nezagotavljanjem informacij iz 2. člena tega zakona potrošnikom v slovenščini.

Določbe 22. člena Uredbe 2023/988/EU glede posebnih obveznosti ponudnika spletne tržnice v zvezi z varnostjo proizvodov so tesno povezane z Uredbo 2022/2065/EU in Zakonom o izvajanju Uredbe (EU) o enotnem trgu digitalnih storitev (Uradni list RS, št. 30/24), sprejetim za izvajanje Uredbe 2022/2065/EU, ki v 17. členu določa izdajo sklepa ponudniku posredniških storitev o odstranitvi nezakonite vsebine. Ob tem je treba poudariti, da Uredba 2023/988/EU določbe Uredbe 2022/2065/EU v delu v zvezi z izdanimi zadevnimi sklepi dopolnjuje z vidika nevarnih proizvodov, glede katerih se ponudniku spletne tržnice (v Uredbi 2022/2065/EU imenovan kot ponudnik posredniških storitev) določajo dodatne obveznosti. Da bi se izognili nejasnostim, je ob tem treba poudariti, da gre za podobno, dopolnjujočo, a ne podvajajočo ureditev dveh uredb.

Glede predvidene enotne kontaktne točke za komunikacijo z organi za nadzor trga ali enotne kontaktne točke za komunikacijo s potrošniki na primer 50. in 51. uvodno pojasnilo Uredbe 2023/988/EU določata, da sta lahko enotni kontaktni točki na podlagi te uredbe isti kot kontaktni točki na podlagi 11. oziroma 12. člena Uredbe 2022/2065/EU, pri čemer ne sme biti ogrožen cilj hitre in posebne obravnave vprašanj, povezanih z varnostjo proizvodov. Hkrati se poleg že v Uredbi 2022/2065/EU določenih obveznostih ponudnikov v 22. členu Uredbe 2023/988/EU določajo dodatne posebne obveznosti ukrepanja in obveščanja v zvezi z izdanim sklepom, ki so specifične za nevarno blago.

V zvezi z naštetimi dodatnimi obveznostmi ponudnika spletne tržnice iz 22. člena Uredbe 2022/2065/EU se v predlaganem 15. členu zakona določajo globe za prekrške ponudnika spletne tržnice.

#### **Obrazložitev k 16. členu (višina globe v hitrem prekrškovnem postopku):**

Ker predlog zakona določa globe v razponu, se s predlogom tega člena v skladu s tretjim odstavkom 52. člena Zakona o prekrških (Uradni list RS, št. 29/11 – uradno prečiščeno besedilo, 21/13, 111/13, 74/14 – odl. US, 92/14 – odl. US, 32/16, 15/17 – odl. US, 73/19 – odl. US, 175/20 – ZIUOPDVE, 5/21 – odl. US in 38/24; v nadaljnjem besedilu: ZP-1) organu na nadzor trga omogoča, da v hitrem prekrškovnem postopku (ob uporabi splošnih pravil za odmero sankcije – 26. člen ZP-1) izreče globo v znesku, ki je višja od najnižje predpisane s predlogom zakona.

#### **Obrazložitev k 17. členu (dokončanje inšpekcijskih postopkov):**

Predlagani člen določa, da se inšpekcijski postopki, ki so se začeli pred začetkom veljavnosti predlaganega zakona, dokončajo v skladu z ZSVP-1, ki se s predlaganim prvim odstavkom 20. člena zakona razveljavlja, oziroma predpisi, izdanimi na njegovi podlagi.

#### **Obrazložitev k 18. členu (prvo poročanje Evropski komisiji):**

V povezavi z obveznostjo obveščanja iz predlaganega 9. člena se določi, da ministrstvo, pristojno za gospodarstvo, pošlje Evropski komisiji prve podatke najpozneje dve leti po sprejetju izvedbenega akta iz drugega odstavka 24. člena Uredbe 2023/988/EU. Zadevni izvedbeni akt Evropske komisije bo določal kazalnike učinka, na podlagi katerih države članice sporočijo podatke o uporabi Uredbe 2023/988/EU.

**Obrazložitev k 19. členu (nadaljnja dostopnost proizvodov na trgu):**

51. člen Uredbe 2023/988/EU določa, da države članice ne ovirajo omogočanja dostopnosti na trgu proizvodov, zajetih z Direktivo 2001/95/ES, ki so v skladu z navedeno direktivo in so bili dani na trg pred 13. decembrom 2024. Direktiva 2001/95/ES je bila v slovenski pravni red delno prenesena z veljavnim ZSVP-1, zato se v predlaganem členu določa, da so proizvodi, zajeti z ZSVP-1, ki so v skladu z navedenim zakonom in so bili dani na trg pred 13. decembrom 2024, lahko dostopni na trgu tudi po začetku veljavnosti predlaganega zakona.

**Obrazložitev k 20. členu (prenehanje veljavnosti in podaljšanje uporabe veljavnih predpisov):**

S predlaganim novim zakonom preneha veljavnost ZSVP-1 in podzakonskim predpisom, izdanim na njegovi podlagi, ki z začetkom veljavnosti novega zakona niso več potrebni. Hkrati preneha veljavnost predpisov, sprejetih za izvajanje odločb Evropske komisije, ker so te prenehale veljati. Določi se, da se določbe predpisov iz prvega in drugega odstavka tega člena uporabljajo do začetka uporabe tega zakona, s čimer se prepreči, da bi nastalo vmesno obdobje brez veljavnega predpisa. Se pa po mnenju Službe Vlade Republike Slovenije za zakonodajo na seznamu predlaganega drugega odstavka 20. člena zakona ne navedejo Seznam standardov, ob uporabi katerih se domneva, da je proizvod varen v skladu z Zakonom o splošni varnosti proizvodov (Uradni list RS, št. 101/03), Seznam standardov, ob uporabi katerih se domneva, da je proizvod varen v skladu z Zakonom o splošni varnosti proizvodov (Uradni list RS, št. 19/07), in Seznam standardov, ob uporabi katerih se domneva, da je proizvod varen v skladu z Zakonom o splošni varnosti proizvodov (Uradni list RS, št. 48/09), saj jim ni bil določen začetek veljavnosti (ampak so bili le objavljeni) in so bili nadomeščeni s poznejšim seznamom (ki je izrecno določal, da se z njim nadomesti prejšnji) oziroma odredbo ministra.

**Obrazložitev k 21. členu (podaljšanje uporabe izvršilnih predpisov):**

S predlaganim členom se določi, da se še naprej uporabljata Uredba o načinu mednarodne izmenjave informacij o ukrepih in dejanjih, ki omejujejo trgovanje s proizvodi (Uradni list RS, št. 163/21), in Uredba o prepovedi dajanja rezalnih priključkov s cepci za prenosne ročne obrezovalnike grmičevja na trg (Uradni list RS, št. 42/12), in sicer do sprejetja predpisov, ki ju nadomeščata in razveljavljata. Podaljšanje uporabe je potrebno zaradi zagotovitve kontinuitete veljavnosti pravne podlage glede mednarodne izmenjave informacij ter glede prepovedi dajanja rezalnih priključkov s cepci za prenosne ročne obrezovalnike grmičevja na trg.

**Obrazložitev k 22. členu (začetek veljavnosti in uporabe zakona):**

Predlagani člen določa *vacatio legis* 15 dni po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. Hkrati se določa, da se predlagani zakon uporablja od 13. decembra 2024, saj se v skladu z drugim odstavkom 52. člena Uredbe 2023/988/EU od tega dne uporablja tudi Uredba 2023/988/EU.

#### IV PRILOGA

– Izjava o skladnosti

Izjava o skladnosti:

### IZJAVA O SKLADNOSTI S PRAVNIM REDOM EU

#### NASLOV PREDPISA REPUBLIKE SLOVENIJE

Zakon o izvajanju Uredbe (EU) o splošni varnosti proizvodov (ZIUSVP)

#### EVA

2024-2180-0011

#### AKTI EU, KATERIH PRENOS ALI IZVAJANJE SE ZAGOTAVLJA S PREDPISOM REPUBLIKE SLOVENIJE

Št.	CELEX	Naslov	Zadnjič spremenjen z (CELEX)
1	32023R0988	Uredba (EU) 2023/988 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 10. maja 2023 o splošni varnosti proizvodov, spremembi Uredbe (EU) št. 1025/2012 Evropskega parlamenta in Sveta in Direktive (EU) 2020/1828 Evropskega parlamenta in Sveta ter razveljavitvi Direktive 2001/95/ES Evropskega parlamenta in Sveta in Direktive Sveta 87/357/EGS	
Predpis Republike Slovenije			
Člen	Odstavek	Točka	Alineja
1			
2			
3			
3			
3			(d)
3			
3			
3			
3			(f)
4			
5			
	1		
5	1		
	2		
6			
7			
7			
7			
8			
	1		

Opomba ali CELEX akta EU predpisa				Akt EU			
Člen	Odstavek	Točka	Alineja	Člen	Odstavek	Točka	Alineja
32023R0988				1			
32023R0988				3			
32023R0988				9	7		
32023R0988				11	4		
32023R0988				19			
32023R0988				21			
32023R0988				36	1		
32023R0988				36	2		
32023R0988				17	2		
32023R0988							
32023R0988				33	2		
32023R0988				33	3		
32023R0988				33	4		
32023R0988				25	2		
32023R0988				25			
32023R0988				26			
32023R0988				27			
32023R0988							
32023R0988				28	1		



Predpis Republike Slovenije				Opomba ali CELEX akta EU predpisa	Akt EU			
Člen	Odstavek	Točka	Alineja		Člen	Odstavek	Točka	Alineja
	2							
	3							
	4			32023R0988	28	1		
9				32023R0988				
	1							
	2			32023R0988	22			
9	2			32023R0988	22	4		
9	2			32023R0988	23			
10				32023R0988				
	1			32023R0988	24	1		
	2			32023R0988	47	6		
11				32023R0988	9	1		
11				32023R0988	9	2		
11				32023R0988	9	3		
11				32023R0988	9	4		
11				32023R0988	9	5		
11				32023R0988	9	6		
11				32023R0988	9	7		
11				32023R0988	9	8		
11				32023R0988	9	9		
11				32023R0988	9	10		
11				32023R0988	9	11		
11				32023R0988	9	12		
11				32023R0988	9	13		
11				32023R0988	20	1		
11				32023R0988	20	2		
11				32023R0988	20	3		
11				32023R0988	23	3		
11				32023R0988	44			
12				32023R0988	10	2		
12				32023R0988	44			
13				32023R0988	11			
13				32023R0988	20	3		
13				32023R0988	44			
14				32023R0988	12			
14				32023R0988	20	3		
14				32023R0988	44			
15				32023R0988	14			
15				32023R0988	15			
15				32023R0988	16	2		
15				32023R0988	16	3		
15				32023R0988	19			
15				32023R0988	20	4		
15				32023R0988	21			
15				32023R0988	35			
15				32023R0988	36	1		
15				32023R0988	36	2		
15				32023R0988	37			
15				32023R0988	44			
16				32023R0988	22			
16				32023R0988	35			
16				32023R0988	36	1		

Predpis Republike Slovenije				Opomba ali CELEX akta EU predpisa	Akt EU			
Člen	Odstavek	Točka	Alineja		Člen	Odstavek	Točka	Alineja
16				32023R0988	36	2		
16				32023R0988	44			
17				Ni predmet usklajevanja s pravnim				
18				Ni predmet usklajevanja s pravnim				
19				32023R0988	51			
20				Ni predmet usklajevanja s pravnim				
21				Ni predmet usklajevanja s pravnim				
22				32023R0988	52			